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小数のかけ算とわり算 

まとめの問題 

答えは１４ページ

計算をしましょう。

① ０.８×８＝ ② １.３×３＝ ③ ５.５×２＝

計算をしましょう。  

① ②  ③

④ ⑤   ⑥

計算をしましょう。

① ９.６÷２＝ ② ７４.４÷３＝ ③ ５８.８÷７＝

6・7

× 4

1 4・7

× 4

4 6・2

× 3 5

2・ 68

× 1 5

7・9

× 3 2

0・9 4 5

× 8
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答えは１４ページ

第１３章 小数のかけ算とわり算

まとめの問題 

計算をしましょう。

筆算で計算をしましょう。

① ８１.６÷１７＝

① ５.６÷８＝ ② ２.４÷３＝ ③ １.０５÷５＝

４３.２÷５４＝

６３.８÷２９＝ ９.７２÷９＝

５.４６÷１３＝ ０.５７６÷８＝

②

③ ④

⑤ ⑥
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答えは１４ページ 

第１３章 小数のかけ算とわり算 

まとめの問題 

 計算をしましょう。なお，商は１の位まで求め，あまりも出しましょう。

① ５５.５÷７＝ ② ９１.２÷２３＝

わりきれるまで計算しましょう。  

① １÷２＝ ② １÷４＝ ③ １÷８＝

わりきれるまで計算しましょう。  

① ０.８÷５＝ ② ０.２÷８＝

③ １５.８÷４＝ ④ ２.２４÷３５＝
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答えは１４ページ

第１３章 小数のかけ算とわり算 

まとめの問題 

商を四捨五入して，上から２けたのがい数で求めましょう。  

① １３÷９＝ ② ８２.４÷２６＝

商を四捨五入して，
1

 100 
の位までのがい数で求めましょう。 

① ４÷７＝ ② ５.５÷２４＝

 
消しゴムの１このねだんは１２０円で，えんぴつ１本のねだんが 

５０円です。このとき，消しゴムのねだんは，えんぴつのねだんの

何倍でしょうか。 

式：  

答え（    ）倍 
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